

## 医院介绍

广州军区总医院始建于1933年，现在是一所集医疗、教学、科研、预防、保健、康复集为一体的现代化大型综合性医院，现在是全国、全军首批三级甲等医院。现在医院地处广州市流花路，而且座落在风景秀丽的流花湖畔，现在毗邻广交会、中国大酒店和东方宾馆，已经临近广州火车站、省汽车总站和地铁站，而且交通方便，地理位置优越，是广州商贸、金融、交通与旅游的中心。现在医院占地面积约21万平方米，而且建筑面积24万平方米。同时医院始终坚持以病人为中心，奉行“服务军民，奉献社会”的宗旨，而且以高超的技术促进发展，以科学的管理开拓创新，同时以优质的服务赢得声誉。

## 医生团队

段建民，主任医身，从事口腔内科、和口腔外科等口腔全科很多年，有着丰富的临床经验。比较擅长牙髓病及根尖周病的诊治，残根、和残冠的保存治疗，牙齿美容修复及以治疗牙周病和美容修复为主的牙周外科，自体牙移植、和种植牙修复以及重度牙列缺损。

牛书铭，广州军区广州总医院口腔科副主任医师。而且毕业于中国人民解放军第四军医大学，已经从事口腔临床工作30余年，而且主要从事口腔颌面外科工作，擅长口腔肿瘤、和口腔颌面部畸形、口腔颌面部外伤、和口腔种植牙的诊断与治疗。

李潇，主任医师，至毕业后从事口腔临床医学专业至今。比较擅长领域：各种活动、固定义齿的修复、和种植修复、精密附着体修复和各类牙颌畸形的矫正治疗。

## 整形案例

### 【牙齿矫正】

求美者的牙齿天生是龅牙，从而影响到人的整体美感，还会让人变得很自卑，于是去医院面诊，之后确定了牙齿矫正的手术方案，通过手术之后可以让牙齿变得很好看。

牙齿矫正价格区间为：5000-80000之间，具体看个人情况和医生制定的方案。

操作医生：李潇

### 【牙齿种植】

求美者的牙齿有脱落的现象，就会显得整体不美观，经过医生面诊后可以采用牙齿美白手术来改善，从而让牙齿变得很好看。

牙齿美白价格为：500-2000之间，价格根据方法而决定，需要经过医生面诊确认。

操作医生：牛书铭

### 【牙齿修复】

求美者的牙齿有缺陷，会让气质受到影响，在经过医生面诊可以采用牙齿修复手术来改善，就让牙齿变得很好看。

牙齿修复价格为：500-80000之间，价格根据方法而决定，需要经过医生面诊确认。

操作医生：段建民

## 医院荣誉

先后获得全国双拥工作先进单位、全国绿色营院、和全军医院建设先进单位、和全军为部队服务先进单位、全军人才培养先进单位、和全军学习成才先进单位、亚运保障先进单位等荣誉。

## 医院点评

广州军区总医院口腔科是很好的，而且成功的案例有很多，已经为很多的求美者带去好的改变。所以就拿牙齿矫正手术来说，手术后可以让人的牙齿变得很整齐，通常1-3个月的时间就可以恢复。医院的医疗环境舒适，而且医院内以绿化为主，大厅装修很大方，会给人很舒适的感觉，就和在家中的感觉一样。而且病房很干净整洁，都会由专门的工作人员定期的打扫，定期的消毒。手术室的配置很高，而且医生都是很专业的，是比较好的医院。

## 整形问答

牙齿种植好吗？

做了牙齿种植手术可以让爱美者的牙齿变得很整齐，而且术后的维持的时间也很长，就会人真的牙齿是一样的。

做牙齿矫正有影响吗?

做牙齿矫正手术没有影响，通常不易反弹，是比较理想的改善牙齿方法。

牙齿修复的效果怎么样?

做牙齿修复手术的效果是很好的，这会提升人的整体魅力。

## 项目科普介绍

**牙齿矫正：**在生活中一部分爱美者的牙齿天生长得比较拥挤，这会影响到整体美感，于是就有人为了改善这种状况会去做牙齿矫正手术。

**牙齿修复：**牙齿是人们都很在意的部位，都比较渴望是整齐洁白的。但是有很多人的牙齿由于各种原因导致牙齿长得不好看，从而会影响到人的正常生活，可以通过牙齿修复手术方法来解决，术后效果很理想。

**牙齿种植：**有很多人的牙齿由于各种原因导致出现了脱落的现象，会让人变得很自卑，因此可以通过牙齿种植手术方法来解决，效果很理想。

## 乘车路线

时间短路线：

一、地铁2号线约15分钟 1.9公里 无换乘 步行830米

广州站100米向东步行 到 广州火车站 D3口 进站1站乘 地铁2号线 (广州南站方向) 到 越秀公园 D1口 出站740米向西步行 到 广州军区总医院广州军区总医院

二、29路/广260路约25分钟 1.1公里 无换乘 步行620米

广州站620米向南步行 到 站南路总站1站乘 29路 (纸厂总站方向) 或 广260路到 广州军区总医院1米向北步行 到 广州军区总医院广州军区总医院

三、地铁2号线 5路约25分钟 2.2公里 换乘1次 步行550米

广州站100米向东步行 到 广州火车站 D3口 进站1站乘 地铁2号线 (广州南站方向) 到 越秀公园 C口 出站220米向东步行 到 解放北路口1站乘 5路 (市客运站总站方向) 到 人民北路(站南路口)240米向南步行 到 广州军区总医院广州军区总医院

四、251路/518路/38路约30分钟 1.1公里 无换乘 步行630米

广州站620米向南步行 到 站南路1站乘 251路 (黄沙总站方向) 或 518路38路 到  
广州军区总医院10米向南步行 到 广州军区总医院广州军区总医院